
Τα τελευταία χρόνια και ακριβώς εξαιτίας της εμπλοκής του στρατού
στην κοινωνική-πολιτική ζωή όπου οι στρατευμένοι αποτελούν τη
δωρεάν εργατική δύναμη. Στην στρατιωτική διαχείριση του Προσφυγικού
ζητήματος  όπου οι φαντάροι μετατρέπονται σε Ανθρωποφύλακες των
Προσφύγων-Μεταναστών που φυλακίζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
υλοποιώντας την αντιμεταναστευτική της πολιτική και την συμφωνία
Ε.Ε.-Τουρκίας. Με τον Στρατό να μπαίνει σε Επιφυλακή εναντίον των

κινημάτων Αγανακτισμένων ως Δύναμη Καταστολής Πλήθους. Και τέλος την κλιμάκωση του
ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού από δύο αδίστακτες αστικές τάξεις που διεκδικούν ευρύτερο
περιφερειακό ρόλο στην Ανατολική Μεσόγειο και όχι μόνο.

Έχει κλιμακωθεί η επίθεση στα κοινωνικά κινήματα, αφού ο ακραίος κρατικός αυταρχισμός αποτελεί
προέκταση και απαραίτητο όρο για την επιβολή της βάρβαρης αντεργατικής αστικής πολιτικής και των
Μνημονίων, είτε με τις κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΛΑΟΣ-ΔΗΜΑΡ, είτε με την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.
Δίπλα επομένως στα ΜΑΤ, στην καθεστωτική προπαγάνδα των ΜΜΕ, παίρνει θέση η αστική δικαιοσύνη για
να συντρίψει τις κοινωνικές αντιστάσεις και διεκδικήσεις.

Στο μακρύ κατάλογο των καταδικών αγωνιστών και κινημάτων πρέπει να επισημάνουμε την
στοχοποίηση του αντιμιλιταριστικού και αντιπολεμικού κινήματος, των αλληλέγγυων
αγωνιστών στους  πρόσφυγες και μετανάστες.

Έτσι λοιπόν μετά τη 2χρονη καταδίκη σε φυλάκιση του Ν.Αργυρίου, μέλους της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ γιατί αποκαλύψαμε τα καψόνια στον Στρατό- όλως τυχαίως μόλις το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ άρχισε καμπάνια με την οποία καλούσε τους φαντάρους να αρνηθούν την παροχή
υπηρεσιών στα Στρατόπεδα Συγκέντρωσης. Την Τιμωρία Φαντάρου γιατί συμμετείχε σε Αντιρατσιστική
Διαδήλωση σε μια πρωτόγνωρα ακραία αυταρχική κίνηση του Υπουργείου Άμυνας. Την κλήτευση του
αγωνιστή καθηγητή Π.Αντωνόπουλου μέλους του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ-ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ.

Ήρθε η ώρα οι συναγωνιστές του αντιμιλιταριστικού κινήματος, οι Ολικοί Αρνητές Γιώργος Τσίτσιας-
Γεωργαντάς και Δημήτρης Χατζηβασιλειάδης να βρεθούν ενώπιον της αστικής δικαιοσύνης τους.

Εμείς πιστεύουμε ότι οι πολιτικές-απελευθερωτικές ιδέες και στάσεις ζωής δεν δικάζονται, δεν
είναι Νόμιμες ή Παράνομες σύμφωνα με τους Νόμους της αστικής τάξης.

Είναι Δίκαιες και κρίνονται από την συμβολή τους στο αγώνα ενάντια στο καπιταλιστικό
σύστημα της εκμετάλλευσης και καταπίεσης, που γεννά τους πολέμους, διχάζει με τον
εθνικισμό και τον ρατσισμό, έχει ανάγκη τον εθνικό στρατό, τον ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟ και το ΝΑΤΟ.

Δηλώνουμε την αμέριστη και έμπρακτη αλληλεγγύη μας στους κοινωνικούς αγωνιστές. Πιστεύουμε ότι
είναι ανάγκη όσο ποτέ η ενωμένη αντιπαράθεση όλων των συνιστωσών του κινήματος απέναντι στην
αστική πολιτική και τα Μνημόνια, την κρατική τρομοκρατία και τους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς τους.

Δηλώνουμε: ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ-ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΟΥΜΕ για τα συμφέροντα τους.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ και η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ στοχεύουν το αμέσως
επόμενο διάστημα να λάβουν συγκεκριμένη πρωτοβουλία για την οργάνωση της όσο το δυνατόν πιο
οργανωμένης έκφρασης αλληλεγγύης στους διωκόμενους αγωνιστές και τα κινήματα, στην αντίσταση
στον Στρατό και το Κράτος του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού.    

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΜΙΛΙΤΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ:

* Γιώργο Τσίτσια-Γεωργαντά, 31 Μάη 2016, στρατοδικείο Λάρισας 
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* Δημήτρη Χατζηβασιλειάδη, 2 Ιούνη 2016, στρατοδικείο Ρούφ, Αθήνα 
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